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13. Oldja meg a kovetkézegyenletet a valdos szamok halmazan!
cos x+4cosx = 3sin” x
14.Egy szamtani sorozat masodik tagja 17, harmadjk &4

a) Mekkora az el§ 150 tag 6sszege?
Kiszamoltuk ebben a sorozatban az €l§1 tag 6sszegét: 25 863.
b) Igaz-e, hogy 25 863 szamjegyeit télsges sorrendben felirva mindig harommal oszthzdmnet
kapunk? (Valaszat indokolja!)
c) Gabor olyan sorrendben irja fel 25 863 szamjegheiy a kapott szam néggyel oszthato legyen.
Milyen szamjegy allhat a tizes helyiértéken? (Vadasndokolja!)
15. Egy dolgozatnal az elértieiegmagasabb pontszam 100 volt. 15 tanulé erednitday@lmazza a

kovetked tablazat:
Elért pontszam 100 95 91 80 65 31 17 8 5
A dolgozatok szama 3 2 1 2 1 2 2 1 1
a) Hatarozza meg az 6sszes dolgozat pontszamanaktigagmtani kozepét), moéduszat és
medianjat!
b) A dolgozatok érdemjegyeit az alabbi tablazat alapgl megallapitani!
Pontszam Osztalyzat
80— 100 jeles
60— 79 jo
40 - 59 kozepes
20 -39 elégséges
0-19 elégtelen
Ennek ismeretében toltse ki a kovetkeéablazatot!
Osztélyzat jeles j6 kozepes elégséges elégtelen

A dolgozatok szama|

k6zépponti szogek ertéket is!

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat

sorszamat egyeértelnien jeldlje meg!

16. Egy forgaskup alapkorének atriggregyend a kap alkotojaval. A kip magassaganak ho&s#& cm

Készitsen vazlatot!

a) Mekkora a kup felszine?

b) Mekkora a kup térfogata?
c) Mekkora a kup kiteritett palastjanak k6zéppontigeZd

17.Anna és Zsuzsi is szeretné megvenni az Ujsagasredyik magazint, de egyik lanynak sincs

elegend pénze. Anna pénzébhianyzik a magazin aranak 12%-a, Zsuzsi pébizébdig az ar
egyottode. Ezért elhatarozzak, hogy kbzdsen veseik amagazint. A vasarlas utan 6sszesen 714 Ft-

juk maradt.

c) Készitsen kordiagramot az osztélyzatok megoszIA&{a meg az egyes korcikkekhez tartozé

a) Mennyibe kerilt a magazin, és mennyi pénzik vtdingoknak kilon-kilon a vasarlasgr
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b) A maradék 714 Ft-ot igazsagosan akarjak eloszaaaz Ugy, hogy a vasarlasttl és utani pénzik
aranya azonos legyen. Hany forintja maradt Annaitlakye Zsuzsinak az osztozkodas utan?
18. Egy rejtvényljsagban egymas mellett ket, szintmag rajz talalhatd, amelyek kozott 23 apro eltérés
van. Ezek megtalalasa a feladat€zior Adam és Tamas nezték meg figyelmesen az abraka
Adam 11, Tamas 15 eltérést talalt, de csak 7 obgdtn amelyet mindketten észrevettek.

a) Hany olyan eltérés volt, amelyet egyikik sem vetré?

Kdzben Enik is elkezdte szamolni a eltéréseketpdem taldlta meg az dsszeset. Minddssze 4 olyan
volt, amelyet mind a harman megtalaltak. Egyeztgtderult, hogy
az Enil6 altal bejeloltekBl hatot Adam is, kilencet Tamas is
észrevett, és orommel lattak, hogy harman egytifisazes eltérést
megtalaltak.
b) A feladat sz6vege alapjan toltse ki az alabbi hathgat arrdl,
hogy ki hanyat talalt meg!
c) Fogalmazza meg a kovetkeallitas tagadasat!
Eniké minden eltérést megtalalt.

d) Mennyi annak a valészisége, hogy egy eltérést véletlensieer
kivalasztva, azt legalabb ketten megtalaltak?

Pontszamok:

13| 14a| 14b| 14c| 15a| 15b| 15c| 16a| 16b| 16¢c| 17a| 17b| 18a| 18b| 18c| 18d

12| 5 3 4 5 2 5 9 2 6| 10 7 4 1 2 4




